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	有关设区市、省管县财政局、果业（农业）局（中心、站）：
果业发展项目是加强果业科技创新基础设施建设，提高果业综合生产能力，建设现代果业，推进社会主义新农村建设的重要举措。为了充分发挥果业专项资金的扶持引导作用，推动果业提质增效工程实现新的突破，促进果农收入再上新台阶，现就做好2012年果业专项资金项目申报工作的有关事项通知如下：

一、资金使用范围和扶持重点

按照2012年全省果业工作要点，今年果业专项资金将重点择优扶持有优势、有特色、有基础、有实绩的重点县和重点区域，推进果业产业布局优化调整，开展果业技术创新、推广，加快有机果品基地建设和产业化经营。
（一）调整优化产业布局。继续推进苹果北扩（延安以北、榆林以南地区）、西进（宝鸡地区）和猕猴桃双向延伸的发展布局；以市场为导向，加快品种结构调整，扩大中早熟苹果面积；完善省、市、县三级苗木繁育推广体系，提倡大苗栽植，不断提升基地建设水平，推进优势果品产业带建设。

（二）果业标准化生态示范园建设。按照农业部标准果园创建活动要求，积极开展国家级水果标准园区创建活动，带动提高全省果园整体管理水平。在生态果园示范村基础上开展生态果园示范区建设，形成若干具有规模的示范区，推进有机果品基地建设。

（三）标准化技术推广和培训。继续深入推广普及“四项”关键技术，大力推广果园“灯、板、带”等病虫害综合防治技术，大力示范推广果枝粉碎堆沤土壤培肥技术和果园覆盖技术，加强果园省力化技术示范推广，开展果业技术分级分类培训，对从事果品贮藏、加工、出口、注册、认证及报检工作的人员进行系统的业务培训。

（四）龙头企业和专业合作社扶持建设。积极推进果业合作经济组织建设和发展，引导和帮助合作社建设果品出口基地，做好有机果园、出口注册果园建设认证。积极扶持和引导龙头企业大力发展果品贮藏业、加工业和现代物流新方式。

（五）积极开拓国内国际果品市场。强化陕西果业品牌建设，继续安排果品主产市在国内大中城市举办陕西果品推介、展销会。2012年重点推进陕西猕猴桃进入台湾市场。

（六）果业科技创新研究。扶持苹果、猕猴桃、柑桔等试验站建设，积极开展新品种研究、区试、审定推广，加强果品生产、加工、贮藏、流通等新技术的综合研究与开发。  

（七） 提升果业产业化水平。利用现代金融条件，探索建立陕西果业产业投资基金；利用现代网络技术，推进大宗电子农产品交易平台的发展，提升陕西果业产业化水平；利用现代通信设施，扩大陕西果业手机报的覆盖面。

二、申报条件

（一）对申报建设标准化示范园的项目，示范园面积应不低于500亩，并且具有较完善的生产设施与条件，有较强的代表性，示范带动作用明显。

（二）对申报科技创新研究和果业技术推广的项目，申报单位应具有一定的技术水平和科技创新能力；有较完善的科技成果转化机制，同时具有人才培养、技术培训、技术服务与推广体系，有一定的科技投入能力；技术水平明显高于当地水平，引导和示范作用显著。

   （三）对申报龙头企业扶持建设项目的单位，应具有较强的科技创新能力和可持续发展能力，主营产品优势明显，产业链条完善，出口创汇潜力大，能带动一方果农发展致富。

三、申报程序

各项目申报单位按照属地管理原则向当地主管部门及财政部门提出申请，经县、市两级果业局、财政局逐级审核后，联合上报省果业局和省财政厅；省管县申报项目经本级部门审核后联合直接向省果业局和省财政厅上报。所有申报项目经省果业局会同省财政厅审定后，提出项目和资金安排意见，并将项目计划和资金逐级下达项目单位。

四、申报要求

（一）各项目申报单位对拟申报项目必须进行认真研究，明确思路，项目预算测算依据充分，各项数据准确可靠，并规范编制果业发展项目申报书（格式见附件）。各设区市果（农）业局要对申报项目严格把关，保证质量，控制数量，避免项目申报造成浪费。
（二）各设区市、杨凌示范区、省管县果（农）业局对本地区申报项目进行初审论证后，会同财政局以正式文件将申报材料一式两份上报省财政厅（一份）、省果业局（一份），同时上报电子版项目材料，格式应与上报的正式纸质文件格式一致,发送至邮箱：sxgyglj@163.com。

（三）各设区市、杨凌示范区、省管县在申报2012年项目时，要首先做好对2011年项目的总结和检查，并形成书面材料随新报项目共同上报省果业局。对项目执行不力的单位，不得上新项目。

（四）项目申报截止日期为3月31日，逾期上报及未按要求申报的项目不予受理。

附件：陕西省果业发展项目申报书（格式）
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